

Многие девушки завидуют обладательницам больших и выразительных глаз. Кто-то получает красивые глаза от природы, а кто-то, как звезды Голливуда, делают операции, чтобы этого добиться. Что же делать простым девушкам, не относящимся к категориям выше. Им нужно грамотно использовать макияж и с помощью него делать глаза больше и красивее. Давайте, в данной заметке поговорим о технике такого макияжа.



Во-первых, нужно уделять внимание увлажнению. Ведь морщины под глазами сильно старят, приводят к уменьшению глаз и т.п. Так, что с ними нужно вести активную борьбу при появлении первых признаков. Нужно применять глазные маски, изготовленные своими руками, проводить массаж век кусочками льда и т. п.

Используйте для маскировки кругов под глазами такая косметика, как консилер. Темные круги - это верный признак того, что лицо будет выглядеть изможденным и болезненным. Они также притягивают внимание и нивелируют даже красивые глаза. Консилер теплых оттенков хорошо маскирует круги. Данное косметическое средство наносится, как на темный участок кожи, так и на область кожи рядом. Если хорошо растушевать консилер, то пятна уйдут.

Далее следует обратить внимание на обращение с тушью. Сейчас все производители косметики наперебой рассказывают в рекламных роликах о том, кто из них самый успешный в борьбе за объем ресниц. И ведь действительно, нанесение туши на ресницы весьма важно для выразительности глаз. Наносить тушь следует зигзагами. При этом движение начинайте с внутренней части глаза и идите к внешней. Глаза в результате

этого будут казаться существенно больше. Для этих целей хорошо использовать резиновую щеточку, которая часто встречается в пузырьках с тушью. Довольно модным элементом является завивка ресничек. Раньше приспособление для завивки были лишь у профессиональных стилистов. Теперь же вы легко можете приобрести его свободно. К сожалению, многие не воспринимают это устройство всерьез. Щипчики для завивки ресниц способны за минуту сделать ваш взгляд выразительнее. Объем ресниц просто преображает глаза, делает их значительно шире без особых стараний.

Неплохой идеей будет высветление внутреннего уголка. Если во внутреннем уголке темный фон, то это может свести к нулю все усилия по наведению красоты. Так, что не нужно усердствовать с подведением и не следует класть темные тени тонов на веко целиком. Для того чтобы сделать глаза объемнее, купите тени светлых тонов и наносите их на внутреннюю часть века. Тогда глаза будут значительно объемнее. Стрелки нужно рисовать тонкими и черными по линии, от которой растут ресницы. Для расширения глаз кончик можно удлинить. Стоит уделить внимание расстоянию м/у ресницами. Благодаря подведению ресницы станут гораздо более густыми.

Правильный уход за бровями также очень важен для красивых выразительных глаз. Если есть волосы под бровями, то они делают вид насупленным. Поэтому следует подкрашивать брови карандашом, а также специальной тушью. Нужно наносить на веко 2 или больше теней. Но не следует забывать проводить их тщательную растушевку. Тогда переходы не будут слишком заметны. Для этих целей хорошо подходит пушистая кисть, которая делает переходы аккуратными и плавными.